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Acta No. 11

TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 29 OE ABRIL DE 2016

En la ciudad de Pedro V¡cente Maldonado, cantón del mismo nombre, prov¡nc¡a de Pichincha, a los
ve¡ntinueve días del mes de abr¡l del año dos m¡l dieciséis, siendo las d¡ecisrete horas con d¡ez minutos,
se da in¡cio a la presente Ses¡ón Extraord¡nar¡a del Legislat¡vo del Gobierno Autónomo Descentralizado
Municipal del Cantón Pedro Vicqnte Maldonado, presidida por el Ing. Fabr¡s¡o Ambuludl Bustamante, en
su calidad de Alcalde; actúa como Secretario General el Ab. Jaime Paul Polo Guerrero;
El Señor Alcalde: da la bienven¡da a los presentes y d¡spone que por Secretaria se de lectura a la
convocatoria:
El Secreta¡¡o General: Por d¡sposición de la máxima autor¡dad Ejecut¡va del cantón, conforme lo
disponen los Arts. 319 y 60 literal c) del Cód¡go Orgánico de Organización Territor¡al Autonomfa y
Descentralización y el Art. 20 del Orgán¡co Funcional del Concejo Mun¡cipal de Pedro V¡cente
Maldonado, me perm¡to convocar a Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, para el dfa viernes 29
de abr¡l del 2016, a partir de las '17H00, en la Sala de Sesiones de la Municipalidad, con la f¡nalidad de
tratar el s¡guiente Orden del DIa:
1.- Constatac¡ón del quórum
2.- lnslalac¡ón de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Anális¡s y Aprobación del Acta Nro. 5, correspondiente a Ses¡ón Extraord¡naria de fecha 2 de maÍzo
de 2016.
4.- Anális¡s y Aprobac¡ón del Acta Nro. 6, correspondiente a Ses¡ón Extraord¡nar¡a de fecha 7 de maÍzo
de 2016.
5.- Anál¡s¡s y Aprobación del Acta Nro. 7, correspond¡ente a Sesión Extraordinaria de fecha 18 de mazo
de 2016.
6.- Anál¡s¡s y Autor¡zac¡ón para la suscripción Convenio lnterinst¡tucional entre el Gob¡erno Autónomo
Descentralizado Munic¡pal del Cantón Pedro V¡cente Maldonado y el Gobierno Autónomo
Descenlralizado Parroqu¡al de Pacto.
7.- Entrega de reconoc¡mientos a los miembros del Cuerpo de Bomberos de Pedro Vicente Maldonado
que interv¡n¡eron en las labores de búsqueda y rescate de vlctimas del terremoto acced¡ó en las
prov¡ncias de Manabl y Esmeraldas el pasado 16 de abr¡l de 2016.
8.- Clausura de la Sesión.
El 56ñ0r Alcalde: dispone que como primer punto del orden del dfa se constate el quórum respect¡vo;
El Socrotaf¡o Gene¡al: Se procede a constatar el quórum:
. Concejala Maira Aguilar, presente;
. Vicealcalde Jhoon Correa, presente;
. Concejal Carlos Gaibor, presente;
. Conceial Jav¡er Jaram¡llo, presentei
. Concejal Armando Mena, presente;
. Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludf , presente;
Secretar¡o General: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalación de la ses¡ón por pafte del Señor Atcalde.
El Señor Alcaldé: agradecerles la presenc¡a a todos Ustedes, se ha convocado a la presente ses¡ón
conforme lo que d¡spone el COOTAD y el Orgánico Func¡onal del Concejo Munic¡pal, para tratar los
puntos que han sido enunciados, sol¡c¡tarles que las ¡ntervenc¡ones que hagamos sean con respeto que
todos nos merecemos, con la altura que nos caracter¡za; con estas cons¡derac¡ones queda inslalada la
presente ses¡ón.
secretar¡o Gensral: TERCER PUNTo.-3.- Anál¡sis y Aprobac¡ón del Acla Nro. s, correspondiente a
Sesión Extraord¡naria de fecha 2 de marzo de 2016.
El Soñor Alcalde: señores Concejales está a cons¡derac¡ón de ustedes el Acta, s¡ tienen alguna
observac¡ón para que la hagan, caso contrar¡o proceder a aprobarla, tienen la palabra;
se concede l¡ palabra a la conce¡ala ira¡ra Agullar, qu¡en expresando su saludo a los presentes
man¡f¡esta: buenas tardes compañeros concelales, voy a hacer unas observac¡ones de forma y
ortograffa nada más, en la página 3lfnea 33 falta la tilde a la palabra "preguntó", en la misma páginá
lfnea 42 camb¡ar la palabra 'hallamos" por'hayamos" ya que tienen signiiicaáos d¡ferentes, en la página
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1 que yo sugerl que se envfe también a esta, ya que solo fue enviada a la Com¡sión de Presupuesto, en la
2 página T llnea 34 igual falta la tilde en la "o" de la palabra "cambio", hasta aqul m¡s observaciones;
3 Se concede la palabra al Concs¡al Carlos Gaibor, quien expresando su saludo a los presentes
4 manifiesta: en la pág¡na 7 llnea 24 d¡ce "por otro lado si no hay n¡ngún compromiso de amistad" yo no
5 dije esto, lo que yo di¡e fue "ahf la am¡stad es otra cosa", en lfnea 32 cambiar la palabra "porque" por las
6 palabras "por eso", también lo que dice en esta misma página y llnea no concuerda por lo que sugiero sg
7 rev¡se la grabación, en la lfnea 38 y 39 hay que aumentar la palabra "articulo" ya que solo consta el
8 número, en lfnea 41 camb¡ar la palabra "lo" por "el segundo inclso", hasta aqul tamb¡én mis
9 observaciones;

10 El Señor Alcalde: de no haber más observaciones señor secretario proceda a tomar votación;
11 Secretario General: procedemos a tomar votación de acuerdo al punto del orden del dla:
72 Concejala Ma¡ra Aguilar, a favor;
13 Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
74 Concejal Carlos Gaibor, a favor;
15 Concejal Javier Jaram¡llo, a favor;
16 Concejal Armando Mena, a favor;
17 Alcalde Fabris¡o Ambuludl, a favor;
18 Se contabil¡zan seis (6) votos a favorl
19 RESOLUCIÓN NO. O36.SG-GADMPVIIII.2O15. POR MAYORIA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
20 MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
27 5, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 2 DE MARZO DE 2016.
22 Secretar¡o General: CUARTO PUNTO.- 4.-Análisis y Aprobación del Acta Nro. 6, correspondiente a
23 Sesión Extraordinaria de fecha 7 de marzo de 2016.
24 El Señor Alcalde: asl mismo señores Conceiales está a consideración de ustedes el Acia, si tienen
25 alguna observac¡ón para que la hagan, caso contrario proceder a aprobarla, tienen la palabra;
26 Se concede la palabre a la Concejala Maira Aguilar, quien manifiesta: de la misma forma que el punto
27 anterior son observaciones de forma, en la página 2 llnea 54 dice: "cuál serla el ob.let¡vo se suprimirlo' lo
28 que deberla ser: "cuál serla el motivo de supr¡mirlo", en la pág¡na 15 d¡ce: "para saber si se va o no a
29 perjudicar o no a la gente" sugiero se elimine un "O NO", en la página 16 "hacerles hincapié que no
30 ayuden dando asesorla" debe ser "que nos ayuden..." hasta aqul mis observaciones señor Alcalde;
31 Se concede la palabra al Conce¡al Jhoon Correa, quien expresando su saludo a los presentes
32 manifiesta: en el mes de marzo yo ya retome m¡s funciones como Concejal, sin embargo en la página I
33 del acta consta todavfa el nombre de la compañera Ninfa Rojas, esa es mi única observación
34 compañeros;
35 Se concede la palabra al Concejal Javier Jaramillo, qu¡en expresando su saludo a los presentes
36 manifiesta: en la página 2 llnea 18 dice "este tema ya que fue tratado" sugiero se suprima la palabra
37 "que", en la misma pág¡na llnea 19 se camb¡e la palabra "remito" por "remite";

38 El Señor Alcalde: de no haber más observaciones señor secretar¡o proceda a tomar votación;
39 Secretarlo General: procedemos a tomar votaciÓn de acuerdo al punto del orden del dÍa:

40 Conceiala Maira Aguilar, a favor;
47 Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
42 Concejal Carlos Gaibor, a favor;
43 Concejal Javier Jaram¡llo, a favor;
44 Conceral Armando Mena, a favor;
45 Alcalde Fabrisio Ambuludl, a favor;
46 Se contabilizan seis (6) votos a favor:
47 RESoLUCIóN NO. ó37-Sc-cADMPvM-2016. POR MAYORIA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVo
48 MUNtCtpAL DEL CANTóN PEDRO VIGENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.

49 6, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 7 DE MARZO DE 2016.

50 Secretar¡o General: QUINTO PUNTO.- s.-Análisis y Aprobación del Acta Nro. 7, conespond¡ente a
51 Ses¡ón Extraord¡nar¡a de fecha 18 de mano de 2016. \
52 El Señor Alcalde: de igual forma señores Concejales está a cons¡derac¡ón de ustedes el Acta, si tier\e \
53 alguna observación para que la hagan, caso contrario proceder a aprobarla; \Y'
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Acta No. 11

Se concede la palabra a la Concejala Ma¡ra Agu¡laf, quien man¡f¡esta: igual en la página'l consta el
nombre de la companera Ninfa Rojas, en la página 2llnea 22 t¡ldar la palabra "exprese", estas son mis
observaciones señor Alcalde
El Señor Alcalde: al no haber más observación señor Secretar¡o proceda a tomar votac¡ón.
Secrotario General: procedemos a tomar votación de acuerdo al punto del orden del día:
. Conceiala Maira Aguilar, a favor;
. V¡cealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Jav¡er Jaram¡llo, a favor;
. Concejal Armando Mena, a favor,
. Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludl, a favori
Se contabil¡zan se¡s (6) votos a favor,,
RESOLUCIÓN NO. 038-SG-GADMPVM.2OI6. POR MAYORÍA.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
7, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 18 DE MARZO DE 2016.
Secretario General: SEXTO PUNTO.- 6. -Anársis y Autorizac¡ón para la suscripc¡ón Conven¡o
lnlor¡nst¡tuc¡onal entre el Gob¡erno Autónomo Descentralizado Mun¡c¡pal del Cantón Pedro Vicente
Maldonado y el Gobierno Autónomo Doscentnl¡zado Parroqu¡al de Pacto.
El Señor Alcalde: señores Concejales hemos mantenido conversaclones con los compañeros del GAD
Parroqu¡al de Pacto y en v¡sta de eso se ha hecho la pet¡c¡ón, misma que fue tratada por la com¡sión
respecliva, ya que la mayor parte de los recintos vecinos a nuestro Cantón de una u otra manera hacen
comerc¡o y dependen de alguna forma a nuestro Cantón, razón por la cual se analizó la pos¡bil¡dad de
firmar un convenio de cooperac¡ón entre las dos inst¡tuc¡ones, obv¡amente apegado a lo que establece la
Ley, con la f¡nalidad de trabajar mancomunadamente, contamos con infofme favorable de la com¡s¡ón,
por tal motivo se pone a cons¡derac¡ón del Concejo para que sea este qu¡en me autorice la f¡rma del
Convenio, queda a consideración de ustedes señores Conceiales, tiene la palabrai
Só concodo la palabra al Concejal Jhoon Correa, quien manifiesta: esta asp¡ración ya se la v¡ene

desde dfas anter¡ores, pero por el cambio que tuvimos de Procurador S¡nd¡co se retrasó un poco el
proceso, ya que se lo pensó firmar a ¡n¡cios de año; no obstante, al ex¡st¡r las voluntades de f¡rmar el
mencionado convenio por parte del Pres¡dente de la Junta Parroquial de Pacto y suya señor Alcalde, se
analizó este tema en la comisión, se contó con el cr¡ter¡o favorable del Procurador S¡nd¡co, tamb¡én
hemos hecho unas pequeñas recomendac¡ones como comis¡ón, toda vez que es un convenio marco y
por el momento no va haber egresos económ¡cos por parte de la instrtución Municipal; s¡n embargo,
luego de esto vendrán los conven¡os especff¡cos en donde ya consta qu¡en se hace cargo de las
acciones a segu¡r; entre las recomendac¡ones esta que dentro del objeto del conven¡o luego de la
palabra "gestión amb¡ental" se aumente la frase "entre otros" para que sea un poco más amplio y para
poder trabajar en otras áreas; además en el inciso cuarto Coordinac¡ón y Segu¡miento se menc¡one a la
Direcc¡ón de Mov¡l¡dad y Obras Públicas y a la D¡recc¡ón F¡nanciera ya que en un determinado momento
las vamos a necesitar, a esta última para que certifique el presupuesto para poder trabajar y a la
DirecciÓn de Mov¡l¡dad y Obras Públ¡cas se la neces¡tara en caso de la vial¡dad e ¡ncluso intenclón de
ellos es que la operadora de Pedro V¡cente Maldonado les preste el servicio, entonces en ese sentido
hemos propuesto que conste esta D¡rección; esas son las recomendac¡ones realizadas por la com¡sión y
esperamos sean acogidas por los compañeros concejales y pof usted señor Alcalde, pues de mi parte
estas son las observaciones y qu¡ero proponer para autor¡zarle la f¡rma de este convenio, ellos habfan
sugerldo que la firma se la realice en el recinto Pachl¡al y contar con la presenc¡a de todos los
compañeros Conce.¡ales;
El Señor Alcalde: en el caso de que todos los Concejales estén de acuerdo y se me autor¡ce para la
f¡rma, el Abogado Polo y el Profesor Garzón coordinaran el evento lo más pronto pos¡ble;
Se concede la palabra al Concs¡al Ca.los Ga¡bor, qu¡en man¡fiesta: creo que el convenio que t¡ene
prev¡sto suscr¡b¡r con el pres¡dente de la Junta Parroquial de Pacto es de vital importancia, nosotros
hemos anal¡zado en la comisión y está b¡en que las aspirac¡ones que se busca se hagan realiáad, como
el transporte, el tema amb¡ental y de tur¡smo, que va a permitir el 

'desarrollo 
de ambo-s pueblos, en este

caso serfa ¡mpos¡ble negarnos sab¡endo que esto va a generar recursos económ¡cos, va a haber una
mejor comxn¡caciÓn, un mejor serv¡c¡o; y, tomando en cuénta como usted d¡jo señor Alcalde la gente de ,allá tamb¡én hace act¡vidad comercial, eso significa que gran parte de la plata que exos prodr;; 

1 \
3



GOSIERilO AUTÓilo[tO DESCETITRALIIJAÍ}O IIUIIICIPAL

DEt CAI{TÓtl PEDRO \IICEI{IE IALDOI{ADO

PICHINCHA - ECUAOOR
www.pedrovicentemaldonado.gob.ec

secretaria@pedrovicentemaldonado.gob.ecActa No. l1

1 quedan aqul en el Cantón y esto ayuda en general al desarrollo de Pedro V¡cente Maldonado, entonces
2 estoy totalmente de acuerdo de apoyar la firma del conven¡o, y el lugar ya se ha dicho que se lo haga en
3 Pach¡jal, y depende de Usted Alcalde para que se coordine y se realice este acto que serla un éxito para
4 la gente que hab¡ta en estos sectores de Pacto cercanos al Recinto Pachüal, con lo dicho Alcalde quiero
5 respaldar la moción;
6 Se concede la palabra al Concejal Jav¡er Jaramillo, qu¡en manifiesta: yo creo que en estos tiempos
7 ex¡ste una inestab¡l¡dad económica que se la está sintiendo y creo que lo más importante es trabaiar por
8 medio de estos convenios, lo ampara la const¡tuc¡ón como esta expresado en el artfculo 226, y más que
9 todo es una zona que cuenta con los recursos en este caso la flora, la fauna y la cuenca hidrográf¡ca

10 muy útil, ya que lo que se está queriendo fomentar es el desarrollo product¡vo y turismo sosten¡ble pues
7L en este caso estoy muy conforme, fel¡c¡tar también por el trabaio, ent¡endo que en este caso ha estado
12 pend¡ente en compañero Vicealcalde Jhoon Correa y creo que es la alternat¡va más eficaz para nosotros
13 servir a la ciudadanla que se encuentra en este sector, con lo dicho apoyo a esta moc¡ón;
t4 Se concede la palabra al Concejal Armando Mena, qu¡en manifiesta: creo que es la forma más legal y

15 ágil para real¡zar esta clase de trabaios en estos sectores que no son parte de nuestra jurisdicc¡ón, que
16 no pertenecen al terr¡torio de Pedro Vicente Maldonado, además la Constitución y el COOTAD permiten
77 la suscr¡pción de estos conven¡os; el pleno del Concejo tiene que autorizar a Usted señor Alcalde para
18 f¡rmar este convenio marco donde se toma muy en cuenta varios aspectos como son la gestión de
19 riesgos, capac¡tac¡ón, fortalec¡miento institucional, turismo, desarrollo productivo, competitividad,
20 desechos sólidos y gestión amb¡ental; también tomando en cuenta señor Alcalde que en ocas¡ones
2L anleriores con el Distr¡to Metropolitano de Quito también se firmó un convenio para trabaiar el asunto del
22 med¡o amb¡ente en donde ellos querlan mantener el ecosistema, que no se destruya ni se vulnere, yo
23 creo que con este convenio que se va a firmar estarfamos complementando en convenio anter¡or en este
24 caso se lo ha hecho con el GAD Parroquial de Pacto que pertenece al Distrito Metropolitano, asl que
25 también estoy de acuerdo en autor¡zarle señor Alcalde para que firme este convenio;
26 Se concede la palabra a la Concejala Maira Aguilar, qu¡en man¡fiesta: en realidad señor Alcalde y
27 compañeros, no es el pr¡mer convenio que estamos aprobando y autorizando a Usted Alcalde para que
28 se puedan resolver algunos problemas que tienen las comunidades, en este caso la suscripción del
29 convenio con el Gobierno Parroquial de Pacto, estos sectores que pertenecen a otro Cantón, el cual por
30 dist¡ntas s¡tuaciones no son atendidos, no recuerdo el número de convenio que estamos autorizándole a
31 Usted §eñor Alcalde para que ejecute, luego se firmaran los conven¡os especlficos, puesto que este es
32 un convenio marco cuyo objeto nos ind¡ca en que áreas se podria trabajar y que la comisión ha ampliado
33 un poco el tema, ya que en adelante se pueda o se qu¡era trabajar en otras áreas, eso se sugir¡ó en la
34 sesión de comisión que se aumente las palabras "entre otras"; esperemos que asl como se lo hace en
35 papeles, es dec¡r, se autoriza al Alcalde, pues asf mismo haya un poco de agilidad y ojala interés de la
36 gente, ya que con el este interés muchas cosas se hacen real¡dad, caso contrar¡o quedarla solo en
37 papeles, en documentos; y como dec¡rle que no a este tema de trabajo, nosotros s¡empre hemos
38 manifestado nuestra posición positiva para que se dé, esperemos asl como lo manifiesta el Concejal
39 Javier Jaramillo que el compañero Vicealcalde a estado ayudando un poco a direccionar esto, realmente
40 es importante que nosotros como Concejales tal o cual pres¡dente, tal o cual c¡udadano o ciudadana se
4l acerca a pedirnos ayuda, pues si b¡en es c¡erto nosotros no podemos ofrecer obras pero somos
42 gestionadores, podemos direcc¡onar a la gente y eso es digno de resaltar que cuando alguien nos p¡da

43 ayuda pues ser eficientes y tratar de llegar a la autoridad máxima en este caso al Alcalde con estos

44 documentos, hay más convenios en camino, como sabe señor Alcalde tenemos pendiente uno para junio

45 con el Gobierno de la Provincia con el tema de SOS Mujeres, esperemos que ya muy pronto se lo trate

46 para darle a conocer c¡udadanfa; como comisión se ha emit¡do el informe favorable y pues en la sesiÓn

47 de Conce.lo ratificarlo con la observaciones que hemos hecho y que esperamos sean acogidas por

48 Ustedes, para que luego ya se pase a limp¡o al convenio, porque m¡entras no sea aprobado por el

49 Conce.lo, sigue siendo un borrador el convenio; una vez que sea aprobado se dé a conocer, se informe y

50 se llamara á las partes para ya oficializar o soc¡alizar estos trabajos que se v¡enen haciendo desde la

51 inst¡tución, hasta aqul mi intervenciÓn Alcalde gracias;

52 El señor Alcalde: iuego de la intervención de los señores Conceiales y haber una mociÓn presentada,

53 que se me autorice paia la firma del convenio entre el GADMC de Pedro Vicente Maldonado y el GAD

54 Éanoquial de pacto, lógicamente acogiendo las recomendac¡ones de la ComisiÓn y asi poder.convocal

55 al presidente parroquiaide Pacto o algún Delegado para la firma de este convenio, como ustedes sa\\
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Acta No. 11

compañeros de alguna manera se ha estado ayudando a estas comunidades pero para ev¡tarnos
problemas con la Cont[alorfa hemos prev¡sto que la ayuda que la haga a través de este conven¡ol por tal
razón luego de su autorizac¡ón podremos f¡rmar el convenio y trabajar de mejor manera con estas
comun¡dades que t¡enen dependencia d¡recta de nueslro Cantón;
La Concelala Maha Agu¡lar: yo quisiera que también que se ¡nd¡que el lfm¡te de lo que abarca el
presente convenio, ya que con los moradores del el sector conocido como el Salto del T¡gre ya se han
hecho algunos acercam¡entos y creo que s¡ serfa importante que usted como Alcalde que t¡ene las
facilidades, se podrfa ¡mpulsar tamb¡én la f¡rma de un convenio, ya que de buena voluntad se ha
ayudado en la carretera hac¡a este sector;
El Eeñor Alcalde: hay una moción presentada que cuenta con respaldo, señor Secretar¡o proceda con la
votación;
Secrotar¡o Gene¡al: procedemos a tomar votac¡ón de acuerdo a la moc¡ón presentada por el
Vicealcalde Jhoon Correa, que cuenta con el respaldo de todos los Concejales:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Ga¡bor, a favor;
. Concejal Jav¡er Jaram¡llo, a favor;
. Concelal Armando Mena, a favor;
. Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludi, a favor;
Se contabilizan seis (6) votos a favori
RESOLUCIÓN NO. O39.SG-GADMPVM-2016. POR MAYORfA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE AUTORIZAR LA
SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO INTERINSTITUCIONAL ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOiiO
DESCENTRALZAOO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO Y EL GOBIERNO
AUTÓNOMO OESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PACTO
Socrstar¡o Gsne¡al: SÉPTIMO PUNTO.- 7.- Entrega de reconoc¡mientos a /os miembros del Cuerpo de
Bomberos de Pedro Vicente Maldonado que ¡ntervin¡eron en las labores de búsqueda y rescate de
vlctimas del terramoto acaec¡ó an las provinc¡as de Manabl y Esmeraldas el pasado 16 de abr¡l de 2016.
El Señor Alcalde: compañera Concejala, compañeros Concejales, Comandante y m¡embros del Cuerpo
de Bomberos que nos acompañan, era de muchisima importanc¡a para nosotros como autor¡dades,
como Alcalde, como compañeros Concejales, hacer este reconocim¡ento por el traba.jo que v¡enen
prestando a su ¡nstitución, a su cantón, y en v¡sta del evento natural que aconteció en dÍas atrás en
nuestro pafs, que afectó a miles de familias de las prov¡ncias de Manabf y Esmeraldas declaradas en
emergenc¡a, se ha hecho un trabajo a n¡vel de todas las ¡nstituciones del pais, espec¡almente los
Cuerpos de Bomberos de todos los GADS, y es obl¡gac¡ón nuestra al ser Ustedes parte de nuestra
¡nst¡tuc¡ón hacer ese reconoc¡miento por ese trabajo que h¡c¡eron Ustedes, por un pedido de m¡ persona,
como Alcalde, como Presidente del Consejo de Admin¡strac¡ón y D¡sciplinai y como Pres¡dente tamb¡én
del COE, ver a las personas más idóneas para que puedan ir hacer este trabajo en el cantón Pedernales;
de lo cual nos sent¡mos contentos y orgullosos por hacer ese trabajo de la mejor manera y que no es
prec¡so salir en las not¡c¡as y en la telev¡sión, sino el trabajo que Ustedes lo h¡c¡eron, sabemos que lo
hicieron de corazón, querlamos hacer este reconocimiento en Sesión de Conce.lo con todos los
miembros del órgano leg¡slativo y que sepan Ustedes que nosotros s¡empre vamos a estar apoyándoles
y agradec¡dos por el traba.lo desplegado; habíamos conversado con el comandante que s¡ en caso
nuestros hermanos damn¡f¡cados nuevamente requieran de su cont¡ngente, estaremos prestos para
enviar la ayuda; eso querfamos manifestarles, no sé si los compañeros Concejales querfa expresar
algunas palabras:
so conceda la palabra al concejal Armando Mena, quien manifiesta: yo creo que lo que ustedes
h¡cieron, el pel¡gro que Ustedes pasaron en esta ocas¡ón, p¡enso que no hay palabras para agradecerles,
yo creo que lo que Ustedes h¡c¡eron solo D¡os les estará s¡empre agradec¡do, porque lo que sufrieron
nuestro hermanos, nuestra fam¡l¡as es demas¡ado grave, muy devastador, muy tiiste, muy dbloroso para
todos los ecuatorianos; me hub¡era gustado que el dfa lunes que estuvimoÁ en la zona de desastre,
Ustedes hubiesen rescatado a nuestro amigos, a nuestro compañeros, nuestro hermanos de pedro
v¡cente Maldonado, pero no lo pud¡eron hacer, sin embargo, püdieron rescatar a otra gente, a otros
he¡manos que e§taban ahf enterrados; asf es que por eso Justbdes completamente un airadécimiento
por todo lo que h¡cieron, ustedes demostraron que están preparados paia el momento q-ue et pueú¡o\
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1 que la gente, los necesiten, el momento que sea ahl están Ustedes, y eso nosotros los Pedrov¡centinos
2 nos sentimos orgullosos de Ustedes, porque cuanto se les necesitan ahl están; entonces eso demuestra
3 que en verdad Ustedes están capacitados para todo lo que pase aqul, con estas palabras decirles que
4 nosotros como Concejales, como Gobierno Municipal tiene todo nuestro apoyo, toda nuestra
5 consideración y Ustedes que sigan adelante, este reconoc¡miento es algo sencillo, pero lo que queremos
6 es que lleven grabado e impregnado dentro de su corazón que ahl van muchas bend¡c¡ones, mucho
7 agradec¡miento para todos Ustedes, que D¡os les pague, que Dios les Bendiga a Ustedes y todas sus
8 familias;
9 Se concede la palabra a la Concejala Maira Agullar, quien man¡fiesta: como Concejala el

10 reconocimiento va como Concejo Munic¡pal, a nombre de nuestro cantón de nuestra gente, fu¡mos
11 testigos de lo devastador que fue este fenómeno natural, la primera semana fue fatal, muy doloroso,
72 incluso para Ustedes, no desmayaron en el intento de salvar v¡das, arriesgando su propia v¡da, eso es
13 digno de resaltar, eso es digno de agradecer, que dejando sus familias vayan a la zona de desastre y
14 presten la ayuda, por pedido del Alcalde como presidente del COE cantonal, coordinando con todas las
15 instituciones y por su puesto Ustedes son parte del Gob¡erno Municipal; s¡mplemente nosotros estamos
16 para dar el agradecimiento a nombre del pueblo, decirles que estaremos en constante coordinación,
17 sabemos que Ustedes en cualquier situac¡ón que el pueblo lo requiera ahf estarán; asf que felicitarles,
18 s¡gan con ese coraje, sigan con ese ánimo, esta voluntad de trabajar por el cantón al cual Ustedes
19 represenlan y protegen la función que les ha encomendado el pueblo, agradecerles siga adelante;
20 Se concede la palabra al Concejal Carlos Gaibor, quien manifiesta: primeramente darles una cord¡al
2l bienvenida al Gobierno Mun¡cipal a los integrantes del Cuerpo de Bomberos, al Comandante Pablo
22 Chela, sumarnos a la palabras que han dicho los compañeros, para nosotros es un orgullo de que sea
23 parte del Cuerpo de Bomberos, Ustedes que han ten¡do la vocac¡ón para servir, y creo que estas son las
24 pruebas para demostrar esa capacidad, ese amor y el esfuerzo, creo que el trabajo que hicieron
25 Ustedes, no es un traba.io fácil, ya se lo ha d¡cho es un trabajo muy riesgoso, por intentar salvar v¡das, se
26 la puede perder la vida, porque las cond¡ciones fueron muy diffciles, en este caso estar debajo de
27 hormigones, de columnas, escombros, existe un riesgo, pero cuando estamos preparados, estamos
28 decididos psicológicamente, esp¡ritualmente logramos hacer, dejando en alto el nombre de Pedro
29 Vicente Maldonado, como les habla manifestado hay que dejar huellas en el cantón de Pedernalesi y
30 eso es digno de reconocer, agradecerles como Concejal, como Mun¡cipio y en nombre del pueblo de
31 Pedro V¡cente Maldonado y eso es motivo de sentirse orgullosos como servidores de esta noble
32 institución, su familia también estará dichosa, por ese kabajo desplegado que sabemos que lo hicieron
33 con responsabilidad y s¡ se salvaron vidas, estarán agradecidas enteramente esas personas, y las que
34 no se pudieron salvar queda esa satisfacción de haber hecho b¡en la cosas, muchlsimas gracias,
35 felicidades éx¡tos, habrá que ver la posibilidad Alcalde de que los miembros del Cuerpo de Bomberos se
36 sigan capacitando, puede ocurrir en el futuro otros desastres naturales y si contamos con personal

37 preparado como Ustedes sé que vamos hacer la cosas bien y asf poder garantizar el b¡enestar de todas
38 y todos, muchas gracias;
39 Se concede la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, qu¡en manifiesta: bueno ya los compañeros creo
40 que han sido bastante claros en sus expresiones de felicitarles a los compañeros Bomberos por el
4l trabajo desplegado en el cantón Pedernales pr¡ncipalmente, también cabe reconocer aqul como
42 presidente del Conseio de Administración y Disciplina del Cuerpo de Bomberos al señor Alcalde, por esa
43 decisión de enviar tres de sus m¡embros, pese a que conocemos que no es un Cuerpo de Bomberos no

44 cuenta con un gran número de efectivos, pero ahf ha estado la buena voluntad de mandar por lo menos

45 tres miembros, tampoco se puede dejar desprotegido el cantón, entre el Domingo pudimos ver y hacer

46 una análisis de lo que pasaba casa adentro pr¡meramente y el dla lunes tomo la decisión el compañero
47 Alcalde con el Comandante de enviar el personal hacia el sitio de desastre, lo importante de esto es el

48 trabaio que Ustedes han real¡zado, no es nada fácil salir de nuestros hogares, trasladarse a un sit¡o de

49 desaitre sin saber lo que va a pasar con la vidas de uno m¡smo como Bombero, pero ese es el trabajo

50 que nosotros estamos inmersos, creo que ahi está la preparación, segu¡r preparándose dla a dia mucho

51 me.jor, que el Cuerpo de Bomberos empiece a crecer un poco más y que seamos proact¡vos al momento

SZ de áctuár; no me queda más que reconocer la labor desempeñada por Ustedes compañeros Bomberos,

53 reconocer la decisión del Señor Alcalde de enviar este grupo de seres humanos preparados, lo,,

54 inlportante es haber podido estar ahl, haber podido dar la mano a quien lo necesitÓ, y eso no llenara *)\-\
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